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IDENTITE

Plus d’un siècle s’est écoulé depuis la création de la première fabrique de tissage à Biella par Antonio 

Cerruti. En cent ans, la saga Cerruti s’est construite. Mais c’est véritablement avec Nino Cerruti, petit 

fils du fondateur, que la marque s’est développée. Tous les ingrédients du succès sont là : l’usine dans le 

berceau des filatures, un savoir-faire ancestral et des finitions extrêmement sophistiquées. En 1957, Nino 

Cerruti lance une collection de prêt-à-porter pour hommes, véritable révolution dans un monde où le sur 

mesure est roi. En 1967, en hommage à la date de création de l’usine de famille, nait la marque « Cerruti 

1881 ». La société prend alors une nouvelle dimension, en devenant rapidement un groupe d’envergure 

internationale, et installe à Paris, dans le quartier de la Madeleine, son siège dans un hôtel particulier au 

3, place de la Madeleine et la boutique historique de la marque au 27, rue Royale. Aujourd’hui la marque 

offre des collections prêt–à–porter et sur mesure pour homme, ainsi que des collections denim, casual 

wear, maroquinerie, chaussures, « legwear », montres et bijoux, parfums, pour homme et femme. Les 

collections de lunettes, de cravates et d’écharpes pour homme et une collection dédiée à l’écriture com-

plètent l’univers « Cerruti 1881 »

UNIVERS ET STYLE

Elégance, luxe et qualité restent les maîtres mots de cette Maison, dont le style fait aujourd’hui référence. 

Cette réputation a conquis Hollywood et a permis à Nino Cerruti d’habiller – ou déshabiller – les plus 

grandes vedettes, dans plus de 90 films. Ce succès s’explique notamment par la philosophie du fondateur 

de la marque, selon laquelle création et technologie sont étroitement liées. Toujours à la pointe de l’inno-

vation textile, avant-gardiste, mais intemporel, le style « Cerruti 1881 » est reconnaissable parmi tous 

: léger, fluide, infroissable. La création et la recherche des tissus toujours plus sophistiqués apportent 

cette élégance naturelle de la griffe.

CIBLE

Des hommes et des femmes soucieux de leur élégance et pour qui la qualité des matières et des finitions 

est primordiale.

POSITIONNEMENT

Aujourd’hui la marque combine la tradition italienne dans la fabrication de vêtements de luxe à l’élé-

gance et à la modernité d’une Maison typiquement parisienne. Les détails dans les finitions ainsi que la 

recherche des matières en font une marque de prestige qui se situe dans l’univers du luxe.

IDENTITY

More than a century has elapsed since the creation of the first weaving workshop in Biella by Antonio Cer-

ruti. In one hundred years, the Cerruti saga was built. But it was actually with Nino Cerruti, the founder’s 

grandson, that the brand developed. All the ingredients for success were in place: the workshop in the 

heart of the textile industry, ancestral craftsmanship and extremely sophisticated finishes. In 1957, Nino 

Cerruti launched a ready-to-wear collection for men. It was an utter revolution in a world where made-to-

measure reigned supreme. In 1967, in tribute to the date on which the family workshop was created, the 

“Cerruti 1881” brand was born. The company then took on a whole new dimension, rapidly becoming an 

international group, and established itself in the Madeleine district of Paris, its headquarters occupying a 

private mansion at no.3, Place de la Madeleine and the brand’s historic store taking up residence at no. 

27, Rue Royale. Today, the brand sells both ready-to-wear and made-to-measure collections for men, as 

well as denim, casual wear, leather goods, shoes, watch and jewellery, legwear, fragrances, for men and 

women. An eyewear collection and a tie and scarf collection for men, and a collection dedicated to writing 

instruments complete the “Cerruti 1881” universe.

UNIVERSE AND STYLE

Elegance, luxury and quality are the bywords of the House, whose style has today become a leading 

reference. The reputation it built won the heart of Hollywood and enabled Nino Cerruti to dress – or 

undress – the biggest stars, in over 90 films. Its success may be explained, in particular, by the philoso-

phy of the brand’s founder, according to whom design and technology are closely interrelated. Always at 

the forefront of textile innovation, avant-garde, yet timeless, the “Cerruti 1881” style is in a class of its 

own: lightweight, fluid, flawless. The sense of design and the search for increasingly sophisticated fabrics 

contribute to the natural elegance of the label.

TARGET

Men and women who care about looking their most elegant and for whom the quality of fabric and finish 

is essential.

POSITIONING

Today, the brand combines the Italian tradition of luxury clothing manufacture with the elegance and 

modernity of a typically Parisian fashion house. The detail in the finish and the research conducted into 

fabrics make it a prestigious brand positioned firmly in the world of luxury goods.



WRIT ING	 3

OFFICE 	 59

ELECTRONIC  ITEMS	 71

LEATHER	 81

TRAVEL 	 99

PACKAGING	 127

T
A

B
L

E
 O

F
 C

O
N

T
E

N
T





W R I T I N G



TH
AM

ES

The Thames pen is classical and modern, with its soft touch laquer and small grid engraving detailings. 

It is available in Black & chrome, Navy & gun or Grey & Rosegold.

1 2

4

THAMES NAVY

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NSQ0134N 

THAMES NAVY

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NSQ0135N 
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1 2 3 4

THAMES GREY

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NSQ0134G 

THAMES BLACK

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

4

NSQ0135A 

THAMES BLACK

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NSQ0134A 

THAMES GREY

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NSQ0135G 
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26 x 8 x 65 / Ring: 28 mm 

IRVING BLACK

Porte-clefs · Key ring
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBA801)

2

NAK012A 

26 x 8 x 65 / Ring: 28 mm 

IRVING BLUE

Porte-clefs · Key ring
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBA801)

1

NAK012N 

PARURE · SET

Set NAK012A + NLM012A + NSW0744A  
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBX801)

3

NPBKM012A 
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IRVING BLACK

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NSW0744A 

IRVING NAVY

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

4

NSW0745N 

IRVING NAVY

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NSW0744N 

IRVING BLACK

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NSW0745A 
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8

OAT GUN

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NSW0434D 

OAT GUN

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NSW0435D 

PARURE · SET

Set NSW0434D + NSW0435D  
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

4

NPBR043D 

PARURE · SET

Set NSW0432B + NSW0434B  
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NPBP043B 
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OAT CHROME

Stylo plume · Fountain pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NSW0432B 

OAT CHROME

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NSW0435B 

OAT CHROME

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NSW0434B 
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CROSSWALL GUN

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NSH0634D 

CROSSWALL GUN

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NSH0635D 

PARURE · SET

Set NLM012A + NSH0634D  
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

3

NPBM063D 
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CROSSWALL CHROME

Stylo plume · Fountain pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NSH0632B 

CROSSWALL CHROME

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NSH0635B 

CROSSWALL CHROME

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NSH0634B 
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The "Albion" pens are simultaneously simple and sophisticated. Their classical shapes are enhanced by the 

very precise, beautifully plated grid engravement.

1 2

ALBION ROSE GOLD

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NSI0414E 

ALBION ROSE GOLD

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NSI0415E 

12
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ALBION BLACK

Stylo plume · Fountain pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NSI0412A 

ALBION BLACK

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NSI0415A 

ALBION BLACK

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NSI0414A 
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PARURE · SET

Set NLM012A + NSS0114A  
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

NPBM011A 

14

The "Horton" pen is a statement of luxury. Modern & unique, with its matt gun plated surface that frames 

an unexpected nylon fabric insert on the cap. 
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HORTON GUN

Stylo plume · Fountain pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NSS0112A 

HORTON GUN

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NSS0115A 

HORTON GUN

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NSS0114A 
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The "Motley" pens are true writing essentials. Their well balanced, rich shapes are enhanced by luxurious 

detailings, such as the nice CRR logo on the cap.

PARURE · SET

Set NLW914A + NST0964A  
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

NPBW914A 

16
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MOTLEY BLACK

Stylo plume · Fountain pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NST0962A 

MOTLEY BLACK

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NST0965A 

MOTLEY BLACK

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NST0964A 



The "Motley" pens are true writing essentials. Their well balanced, rich shapes are enhanced by luxurious 

detailings, such as the nice CRR logo on the cap.

M
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Y

1

2

PARURE · SET

Set NST0962A + NST0964A  
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NPBP096A 

PARURE · SET

Set NSW0852D + NSW0854D  
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NPBP085D 

18
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MOTLEY GUN

Stylo plume · Fountain pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NSW0852D 

MOTLEY GUN

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NSW0855D 

MOTLEY GUN

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NSW0854D 



FETTER ROSEGOLD

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NSL0524E 

FETTER NAVY

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NSL0524B 

FE
TT

ER

The Fetter pen is pure luxury. The carbon surface is enhanced by matt metal trims. Available in 

Black & Gun, Black & Rosegold or Navy & Chrome.

1 2

20



21

FETTER GUN

Stylo plume · Fountain pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NSL0522D 

FETTER GUN

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NSL0525D 

FETTER GUN

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NSL0524D 
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ZO
OM

The perfectly balanced "Zoom" pen is the most iconic Cerruti writing instrument. Functional, simple & 

luxurious, it is available in an array of finishings.

PARURE · SET

Set NAK914N + NAM958E + NSG9145N  
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

NPKMR914N 

22
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ZOOM SOFT NAVY

Stylo plume · Fountain pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NSG9142N 

ZOOM SOFT NAVY

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NSG9145N 

ZOOM SOFT NAVY

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NSG9144N 
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ZOOM SOFT TAUPE

Stylo plume · Fountain pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NSG9142X 

ZOOM SOFT TAUPE

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NSG9145X 

ZOOM SOFT TAUPE

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NSG9144X 
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ZOOM SOFT BLACK

Stylo plume · Fountain pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NSG9142A 

ZOOM SOFT BLACK

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NSG9145A 

ZOOM SOFT BLACK

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NSG9144A 



1 3

2

ZO
OM

The "Zoom" moneyclip is delicately branded with a Cerruti logo embossed on the polished surface while the 

1881 is laser cutted. Available in chrome, gun or rose gold. 51 x 22 mm 

ZOOM CHROME

Pince-billets · Moneyclip
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBA801)

1

NAM958B 

51 x 22 mm 

ZOOM ROSE GOLD

Pince-billets · Moneyclip
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBA801)

2

NAM958E 

51 x 22 mm 

ZOOM GUN

Pince-billets · Moneyclip
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBA801)

3

NAM958D 

26



Z
O

O
M

1 2 3 4

27

PARURE · SET

Set NAK914X + NLM914X  
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

1

NPMK914X 

10 x 115 x 20 / Ring: 30 mm 

ZOOM BLACK

Porte-clefs · Key ring
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBA801)

2

NAK914A 

10 x 115 x 20 / Ring: 30 mm 

ZOOM NAVY

Porte-clefs · Key ring
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBA801)

3

NAK914N 

10 x 115 x 20 / Ring: 30 mm 

ZOOM TAUPE

Porte-clefs · Key ring
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBA801)

4

NAK914X 



ZO
OM

The perfectly balanced "Zoom" pen is the most iconic Cerruti writing instrument. Functional, simple & 

luxurious, it is available in an array of finishings.

PARURE · SET

Set NNM711A + NS5554  
Incl. packaging 'Cerruti'

NPM711A 

28
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ZOOM CLASSIC BLACK

Stylo plume · Fountain pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NS5552 

ZOOM CLASSIC BLACK

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NS5555 

ZOOM CLASSIC BLACK

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NS5554 
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30

ZOOM CLASSIC SILVER

Stylo plume · Fountain pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NST2092 

ZOOM CLASSIC SILVER

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NST2095 

ZOOM CLASSIC SILVER

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NST2094 

Dia. 45 x 3 mm 

ZOOM SILVER

Porte-clefs · Key ring
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBA801)

4

NAK209 
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ZOOM CLASSIC AZUR

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NS5564 

ESCAPE

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NSL9194 

ZOOM CLASSIC AZUR

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NS5565 
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The "Bicolore" pen is playing with the contrast between colors, platings and textures, while remaining a 

very minimalistic and elegant pen.

PARURE · SET

Set NLW914A + NSR9904A  
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

NPBW990A 

32
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BICOLORE BLACK

Stylo plume · Fountain pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NSR9902A 

BICOLORE BLACK

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NSR9905A 

BICOLORE BLACK

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NSR9904A 
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BICOLORE GUN

Stylo plume · Fountain pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NSR9902D 

BICOLORE GUN

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NSR9905D 

BICOLORE GUN

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NSR9904D 
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35

BICOLORE CHROME

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NS2954 

BICOLORE CHROME

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

4

NS2955 

PARURE · SET

Set NSR9902D + NSR9904D  
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NPBP990D 

PARURE · SET

Set NS2954 a + NS2955 a  
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NPBR955A 
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HERITAGE DARK BLUE

Stylo plume · Fountain pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NST9472N 

HERITAGE DARK BLUE

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NST9475N 

HERITAGE DARK BLUE

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NST9474N 
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HERITAGE BRIGHT BLUE

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NST9475L 

HERITAGE RED

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NST9474P 

HERITAGE RED

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

4

NST9475P 

HERITAGE BRIGHT BLUE

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NST9474L 
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HERITAGE BLACK

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NST0594 

HERITAGE BLACK

Stylo plume · Fountain pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NST0592 

HERITAGE BLACK

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NST0595 

1 2 3
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HERITAGE GOLD

Stylo plume · Fountain pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NST0892 

HERITAGE GUN

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NST0994 

HERITAGE GUN

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

4

NST0995 

HERITAGE GOLD

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NST0894 
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The "Hamilton" pen is a true classic, with a luxurious touch. Its grained leather wrapped top has a matte 

finishing, which gives it a very modern look. Beautiful on its own or matched with the eponymous notebook 

and small Leather Goods series to create luxurious sets.

PARURE · SET

Set NAU711A + NLW711A + NSU7114A  
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBX801)

NPBUW711A 

40
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HAMILTON GREY

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

4

NSU7114H 

HAMILTON DARK BLUE

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NSU7114N 

HAMILTON BLACK

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NSU7114A 

25 x 10 x 70 / Ring: 34 mm 

HAMILTON BLACK

Porte-clefs · Key ring
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBA801)

1

NAK711A 
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HAMILTON METAL

Stylo plume · Fountain pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NSN8742A 

HAMILTON METAL

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NSN8745A 

HAMILTON METAL

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NSN8744A 
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MILES BLUE

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NSN7634N 

MILES BLACK

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

4

NSN7634A 

MILES BLACK

Stylo plume · Fountain pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NSN7632A 

MILES BLUE

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NSN7635N 
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LEAP CHROME

Stylo plume · Fountain pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NSN8522B 

FLEX BLACK

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

4

NSS7964A 

FLEX CHROME

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NSS7964B 

LEAP CHROME

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NSN8524B 
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BOWERY BLUE

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NSC9874L 

BOWERY DARK GREEN

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

4

NSC9875T 

BOWERY DARK GREEN

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NSC9874T 

BOWERY BLUE

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NSC9875L 
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46

CANAL GUN

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NSW8414D 

CANAL BLACK

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

4

NSW8415A 

CANAL BLACK

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NSW8414A 

CANAL GUN

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NSW8415D 
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MADISON BLUE

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NSH8764N 

MADISON BLACK

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

4

NSH8765A 

MADISON BLACK

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NSH8764A 

MADISON BLUE

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NSH8765N 
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The shape of the "Milton" pen is inspired by cigares, and wrapped in carefully selected grained leathers. 

A truly sophisticated writing piece, available in black, navy or taupe

PARURE · SET

Set NLC711N + NSL7744N  
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

NPBC774N 

48
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49

MILTON BLACK

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NSL7744A 

MILTON DARK BLUE

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NSL7744N 

MILTON TAUPE

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NSL7744X 
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50

LODGE

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NSW4654 

LODGE

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NSW4655 

PARURE · SET

Set NSH4844 + NSH4845  
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NPBR484 

PARURE · SET

Set NSW4654 + NSW4655  
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

4

NPBR465 
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CONQUEST BLUE

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NSH4844 

CONQUEST GUN

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

4

NSH4665 

CONQUEST GUN

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NSH4664 

CONQUEST BLUE

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NSH4845 
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52

SPRING BLACK

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NSG8114A 

SOFT

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

4

NSG4915 

SOFT

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NSG4914 

SPRING BLACK

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NSG8115A 
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53

RAY

Stylo bille pad · Ballpoint pen pad
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NSH7524 

PAD MATTE BLACK

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

5

NSS8635 

PAD MATTE BLACK

Stylo bille pad · Ballpoint pen pad
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

4

NSS8634 

PAD

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NSS2564 

RAY

Stylo roller pad · Rollerball pen pad
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NSH7525 
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FOCUS

Stylo plume · Fountain pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NST8302 

ORCHESTRA CHROME

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

4

NSW3814 

FOCUS

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NST8305 

FOCUS

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NST8304 
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SOTO

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NSW6874 

TUNE

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

4

NSL0305 

TUNE

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NSL0304 

SOTO

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NSW6875 
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SILVER CLIP

Stylo plume · Fountain pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NSN7302 

SILVER CLIP

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NSN7305 

SILVER CLIP

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NSN7304 
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RING TOP

Stylo plume · Fountain pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

1

NST7302 

RING TOP

Stylo roller · Rollerball pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

3

NST7305 

RING TOP

Stylo bille · Ballpoint pen
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBS801)

2

NST7304 
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The "Horton" line is playing with the oversized logo trend, while keeping a minimal & masculine aesthetic. 

The large embossed 1881 is enhanced by a beautiful, long, gun plated logo piece. The grained material 

gives it a genuine luxurious touch.

PARURE · SET

Set NSW0744A + NTM011A  
Incl. packaging 'Cerruti'

NPBM074A 
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235 x 183 x 24 mm 

HORTON BLACK A5

Conférencier A5 zip · Conference folder zip A5
Incl. packaging 'Cerruti'

1

40NTM011A 

325 x 235 x 23 mm 

HORTON BLACK A4

Conférencier A4 zip · Conference folder zip A4
Incl. packaging 'Cerruti'

2

40NTA011A 
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The "Irving" line is bringing a new twist to functional objects. Its texture & innovative signature are giving it 

a simple & modern touch. Available in navy or black.

PARURE · SET

Set NAK012A + NDM012A + NSW0745A  
Incl. packaging 'Cerruti'

NPKMR012A 

62
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235 x 315 x 30 mm 

IRVING BLACK A4

Ecritoire A4 · Folder A4
Incl. packaging 'Cerruti'

3

40NDF012A 

170 x 220 x 30 mm 

IRVING BLACK A5

Ecritoire A5 · Folder A5
Incl. packaging 'Cerruti'

2

40NDM012A 

170 x 220 x 30 mm 

IRVING BLUE A5

Ecritoire A5 · Folder A5
Incl. packaging 'Cerruti'

1

40NDM012N 
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Impeccable craftsmanship and relaxed tailoring are at the heart of the CERRUTI 1881 ethos. That language 

is perpetuated and evolved with a focus on sophisticated sportswear and progressive tailoring.

PARURE · SET

Set NAU711A + NNM711A + NSU7114A  
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBX801)

NPBMU711A 

64
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285 x 198 x 10 mm 

HAMILTON BLACK A4

Carnet A4 · Note pad A4
Incl. packaging 'Cerruti'

2

NNF711A 

140 x 100 x 10 mm 

HAMILTON BLACK A6

Carnet A6 · Note pad A6
Incl. packaging 'Cerruti'

1

NNM711A 



HO
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The "Holt" line, with its luxurious, textured material and crisp signature is the ultimate luxurious 

writing accessory.

PARURE · SET

Set NNM611 + NSN8524B  
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBX801)

NPBM611 

66
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240 x 212 x 33 mm 

HOLT A5

Ecritoire A5 · Folder A5
Incl. packaging 'Cerruti'

2

40NDM611 

168 x 143 x 35 mm 

HOLT A6

Carnet A6 · Note pad A6
Incl. packaging 'Cerruti'

1

128NNM611 
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The "Hamilton" zipped writing folder is both functional and luxurious. The matte grained texture are soft 

and supple. Available in navy, taupe or black.

 PARURE · SET 

 Set NAU711A + NSU7114A + NTF711A       
 Incl. packaging 'Cerruti' 

  

 NPBEU711A  
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325 x 245 x 25 mm 

HAMILTON BLACK A4

Conférencier A4 · Conference folder A4
Incl. packaging 'Cerruti'

4

40NTF711A 

232 x 175 x 25 mm 

HAMILTON BLACK A5

Conférencier A5 · Conference folder A5
Incl. packaging 'Cerruti'

3

40NTM711A 

232 x 175 x 25 mm 

HAMILTON DARK BLUE A5

Conférencier A5 · Conference folder A5
Incl. packaging 'Cerruti'

2

40NTM711N 

232 x 175 x 25 mm 

HAMILTON TAUPE A5

Conférencier A5 · Conference folder A5
Incl. packaging 'Cerruti'

1

40NTM711X 
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Luxurious electronic items are the perfect add-ons to a sophisticated, professional desk. The new "Irving" 

line, with its wireless phone charger & desktop speaker is  the embodiment of this statement.

IR
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NG

101.5 x 85.6 x 16 mm 

IRVING BLACK

Chargeur telephone rapide · Fast phone charger
Incl. packaging 'Cerruti'

NAG012A 

72
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Dia. 75.5 x 38 mm 

IRVING BLACK

Enceinte connectée · Speaker
Incl. packaging 'Cerruti'

NAE012A 
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The "Buzz" items are crafted in carefully curated genuine leathers. Their inserted portable batteries make 

them highly practical accessories. The larger version has a capacity of 8000 mAh, while the smaller ver-

sion is including a 4000 mAh capacity. Both include a multi-head wire. 

PARURE · SET

Set NLJ912 + NSG9144A  
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBX801)

NPBJ914A 

74
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112 x 82 x 25 mm 

BUZZ

Porte-cartes avec batterie · Card holder with battery
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

4000
mAh

2

NLJ912 

178 x 94.5 x 25 mm 

BUZZ

Portefeuille avec batterie · Wallet with battery
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBN299)

8000
mAh

1

NLQ912 
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70 x 52 x 22 mm 

WOOSTER

Batterie de secours · Power bank
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBA801)

1

NAB861 

142 x 72 x 15 mm 

MERCER

Batterie de secours · Power bank
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

10000

mAh

2

NAB812 
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1
2

154 x 83 x 31 mm 

HAMILTON BLACK

Batterie de secours · Power bank
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

1
6000
mAhNAB711A 

PARURE · SET

Set NAB711A + NSU7114A  
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

2

NPBP711A 

H
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2

1

3 4

60 x 25 x 6 mm 

ZOOM AZUR

Clé USB · USB stick
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBA801)

4

16
 G

B

NAU556 

60 x 25 x 6 mm 

ZOOM BLACK

Clé USB · USB stick
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBA801)

3

16
 G

B

NAU555 

60 x 25 x 6 mm 

ZOOM ESCAPE

Clé USB · USB stick
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBA801)

2

16
 G

B

NAU919 

PARURE · SET

Set NAU919 + NLW919 + NSL9194  
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBX801)

1

NPBUK919 
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20 x 20 x 80 / Ring: 30 mm 

HAMILTON BLACK

Clé USB · USB stick
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBA801)

16
 G

B

3

NAU711A 

20 x 20 x 80 / Ring: 30 mm 

HAMILTON DARK BLUE

Clé USB · USB stick
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBA801)

16
 G

B

2

NAU711N 

20 x 20 x 80 / Ring: 30 mm 

HAMILTON TAUPE

Clé USB · USB stick
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBA801)

16
 G

B

1

NAU711X 
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The "Horton" line is playing on the oversized logo trend, while keeping a minimal & masculine aesthetic. 

The large embossed 1881 is enhanced by a beautiful, long gun plated logo piece. The grained leather gives 

it a true luxurious touch.

PARURE · SET

Set NLW013A + NSH0635D  
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

NPRW063D 

82
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205 x 115 x 20 mm 

HORTON BLACK

Portefeuille voyage · Travel wallet
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBN299)

3

NLL013A 

105 x 73 mm 

HORTON BLACK

Porte-cartes · Card holder
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

2

NLC013A 

115 x 95 x 20 mm 

HORTON BLACK

Portefeuille-cartes · Card wallet
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

1

NLW013A 
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The "Irving" line is giving a new twist to functional objects. Its beautifully textured leather & innovative 

signature are making it masculine & modern. Available in Navy or Black.

PARURE · SET

Set NLW012N + NSQ0134N  
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

NPBW013N 

84
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 105 x 80 mm  

 IRVING BLACK 

 Porte-cartes   ·   Card holder 
 Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801) 

4   

 NLC012A  

  
          

  
    

            

 110 x 95 x 14 mm  

 IRVING BLACK 

 Portefeuille-cartes   ·   Card wallet 
 Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801) 

3   

 NLW012A  

  
          

  
    

            

 105 x 80 mm  

 IRVING BLUE 

 Porte-cartes   ·   Card holder 
 Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801) 

2   

 NLC012N  

  
          

  
    

            

 113 x 95 x 14 mm  

 IRVING BLUE 

 Portefeuille-cartes   ·   Card wallet 
 Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801) 

1   

 NLW012N  
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PARURE · SET

Set NLP012A + NSW0744A  
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

3

NPBP074A 

115 x 85 x 20 mm 

IRVING BLACK

Couverture pour passeport · Passport cover
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

1

NLP012A 

110 x 75 x 20 mm 

IRVING BLACK

Porte-cartes · Card holder
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

2

NLE012A 
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115 x 95 x 14 mm 

IRVING BLACK

Portefeuille porte-monnaie · Money wallet
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

2

NLM012A 

117 x 193 x 20 mm 

IRVING BLACK

Compagnon de voyage · Travel wallet
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

1

NLT012A 



ZO
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The "Zoom" leather goods line is made of carefully selected smooth leathers. This collection of essential 

accessories has a minimalist design and a contemporary feel. Available in Taupe, Black or Navy

PARURE · SET

Set NAK914X + NLM914X + NSG9144X  
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBX801)

NPBKM914X 

88
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112 x 95 x 20 mm 

ZOOM BLACK

Portefeuille-cartes · Card wallet
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

3

NLW914A 

112 x 95 x 20 mm 

ZOOM NAVY

Portefeuille-cartes · Card wallet
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

2

NLW914N 

120 x 110 x 25 mm 

ZOOM TAUPE

Portefeuille porte-monnaie · Money wallet
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

1

NLM914X 
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95 x 78 x 10 mm 

ZOOM TAUPE

Porte-cartes · Card holder
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

3

NLC914X 

95 x 78 x 10 mm 

ZOOM BLACK

Porte-cartes · Card holder
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

2

NLC914A 

145 x 115 x 20 mm 

ZOOM NAVY

Compagnon de voyage · Travel wallet
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

1

NLT914N 
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113 x 90 x 5 mm 

ZOOM BLACK

Porte-cartes zip · Card holder
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

3

NLE914A 

105 x 78 x 5 mm 

ZOOM BLACK

Porte-étiquette · Luggage tag
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

2

NLR914A 

212 x 107 x 12 mm 

ZOOM BLACK

Compagnon de voyage · Travel wallet
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBN299)

1

NLT914A 
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The "HAMILTON" leather goods are made of the highest quality grained leather, with a matted finish, that 

gives them a resolutely modern look. The signature CRR logo is luxuriously plated for a branded final touch.

PARURE · SET

Set NLW711N + NSU7114N  
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

NPWB711N 

92
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116 x 95 x 14 mm 

HAMILTON DARK BLUE

Portefeuille-cartes · Card wallet
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

3

NLW711N 

116 x 95 x 14 mm 

HAMILTON TAUPE

Portefeuille-cartes · Card wallet
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

2

NLW711X 

116 x 97 x 13 mm 

HAMILTON GREY

Portefeuille porte-monnaie · Money wallet
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

1

NLM711H 
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200 x 104 x 25 mm 

HAMILTON BLACK

Compagnon de voyage · Travel wallet
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBN299)

3

NLT711A 

116 x 95 x 14 mm 

HAMILTON BLACK

Portefeuille-cartes · Card wallet
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

2

NLW711A 

116 x 97 x 13 mm 

HAMILTON BLACK

Portefeuille porte-monnaie · Money wallet
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

1

NLM711A 
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PARURE · SET

Set NLC711H + NSU7114H  
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

1

NPBC711H 

105 x 80 x 2 mm 

HAMILTON BLACK

Porte-cartes · Card holder
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

2

NLC711A 

105 x 80 x 2 mm 

HAMILTON GREY

Porte-cartes · Card holder
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

3

NLC711H 

105 x 80 x 2 mm 

HAMILTON DARK BLUE

Porte-cartes · Card holder
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

4

NLC711N 
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The "Escape" line, with its classical feel and grained textures is an all time bestseller. All items can 

be mixed and matched to create luxurious sets.

PARURE · SET

Set NLW919 + NSL9194  
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

NPBW919 

96
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111 x 94 x 14 mm 

ESCAPE

Portefeuille-cartes · Card wallet
Incl. Packaging 'Cerruti' (NBW801)

2

NLW919 

312 x 230 x 15 mm 

ESCAPE A4

Ecritoire A4 · Folder A4
Incl. Packaging Black (BF299)

40

1

NLF919 
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The "Irving" line is giving a new twist to travel items. Its new texture & innovative 

signature are making it simple & modern. Available as a weekend bag, a document 

holder, a cosmetic bag, and two different sizes of reporter bags.

100
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400 x 90 x 280 mm 

IRVING BLACK

Porte-ordinateur · Laptop bag
Housse cotton · Coton pouch

2

NTL012A 

560 x 260 x 320 mm 

IRVING BLACK

Sac de voyage · Travel bag
Housse cotton · Coton pouch

1

NTB012A 



The "Irving" line is giving a new twist to travel items. Its new texture & innovative signature are making it 

simple & modern. 230 x 110 x 110 mm 

IRVING BLACK

Trousse de toilette · Dressing-case
Housse cotton · Coton pouch

NTC012A 

102
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270 x 70 x 220 mm 

IRVING BLACK

Sac reporter · Reporter bag
Housse cotton · Coton pouch

2

NTR012A 

350 x 110 x 270 mm 

IRVING BLACK

Porte-documents · Document bag
Housse cotton · Coton pouch

1

NTD012A 
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The "Horton" line is playing with the oversized logo trend, while keeping a minimal & understated 

aesthetic. The large embossed 1881 is enhanced by a beautiful, long, gun plated logo piece. The 

grained material gives it a true luxurious touch. Available as a weekend bag or a document holder.

104
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370 x 120 x 280 mm 

HORTON BLACK

Porte-documents · Document bag
Housse cotton · Coton pouch

2

NTD011A 

510 x 250 x 320 mm 

HORTON BLACK

Sac de voyage · Travel bag
Housse cotton · Coton pouch

1

NTB011A 



ZO
OM

The "Zoom" travel line is made of smooth & light material. This collection of essential travel bags and 

cases has a minimalist design and a contemporary feel. Available in Taupe, Black or Navy.

1

2

260 x 170 x 100 mm 

ZOOM TAUPE

Trousse de toilette · Dressing-case
Housse cotton · Coton pouch

2

NTC914X 

260 x 170 x 100 mm 

ZOOM BLACK

Trousse de toilette · Dressing-case
Housse cotton · Coton pouch

1

NTC914A 
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560 x 270 x 280 mm 

ZOOM TAUPE

Sac de voyage · Travel bag
Housse cotton · Coton pouch

3

NTB914X 

560 x 270 x 280 mm 

ZOOM NAVY

Sac de voyage · Travel bag
Housse cotton · Coton pouch

2

NTB914N 

560 x 270 x 280 mm 

ZOOM BLACK

Sac de voyage · Travel bag
Housse cotton · Coton pouch

1

NTB914A 
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390 x 50 x 280 mm 

ZOOM NAVY

Porte-ordinateur · Laptop bag
Housse cotton · Coton pouch

2

NTL914N 

390 x 50 x 280 mm 

ZOOM BLACK

Porte-ordinateur · Laptop bag
Housse cotton · Coton pouch

1

NTL914A 
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405 x 315 x 65 mm 

ZOOM TAUPE

Porte-documents · Document bag
Housse cotton · Coton pouch

2

NTD914X 

400 x 100 x 270 mm 

ZOOM BLACK

Porte-documents · Document bag
Housse cotton · Coton pouch

1

NTD914A 



The "Hamilton" line of travel bags & cases is made of very soft and luxurious grained material. Its pure 

silouhettes & luxurious metal signatures are making this entire collection a true Cerruti 1881 timeless 

classic. The line is available in an array of beautiful, neutral tones : Black, Taupe, Navy & Brown.
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410 x 100 x 290 mm 

HAMILTON TAUPE

Porte-documents · Document bag
Housse nylon · Nylon bag

3

NTD711X 

410 x 100 x 290 mm 

HAMILTON DARK BLUE

Porte-documents · Document bag
Housse nylon · Nylon bag

2

NTD711N 

410 x 100 x 290 mm 

HAMILTON BLACK

Porte-documents · Document bag
Housse nylon · Nylon bag

1

NTD711A 
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180 x 50 x 210 mm 

HAMILTON BLACK

Sac reporter · Reporter bag
Housse nylon · Nylon bag

2

NTR711A 

390 x 50 x 280 mm 

HAMILTON BROWN

Porte-ordinateur · Computer bag
Housse nylon · Nylon bag

1

NTL711Y 
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270 x 140 x 150 mm 

HAMILTON TAUPE

Trousse de toilette · Dressing-case
Housse nylon · Nylon bag

3

NTC711X 

270 x 140 x 150 mm 

HAMILTON DARK BLUE

Trousse de toilette · Dressing-case
Housse nylon · Nylon bag

2

NTC711N 

270 x 140 x 150 mm 

HAMILTON BLACK

Trousse de toilette · Dressing-case
Housse nylon · Nylon bag

1

NTC711A 



HA
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The "Hamilton" line of travel bags & cases is made of very soft and luxurious grained material. Its pure 

silouhettes & luxurious metal signature are making this entire collection a true Cerruti 1881 timeless 

classic. 
630 x 280 x 410 mm 

HAMILTON BLACK

Trolley · Trolley
Housse nylon · Nylon bag

NTT711A 
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560 x 250 x 300 mm 

HAMILTON TAUPE

Sac de voyage · Travel bag
Housse nylon · Nylon bag

3

NTB711X 

560 x 250 x 300 mm 

HAMILTON BROWN

Sac de voyage · Travel bag
Housse nylon · Nylon bag

2

NTB711Y 

560 x 250 x 300 mm 

HAMILTON BLACK

Sac de voyage · Travel bag
Housse nylon · Nylon bag

1

NTB711A 



The "Buzz" travel line was designed with the active, travelling professional in mind. Minimalistic and highly 

functional, these items are the perfect practical yet stylish travel companions. 

BU
ZZ
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490 x 330 x 140 mm 

BUZZ

Sac à dos · Backpack
Housse nylon · Nylon bag

2

NTR912 

500 x 350 x 270 mm 

BUZZ

Trolley · Trolley
Housse nylon · Nylon bag

1

NTT912 



The "Bridge" bag collection is the epitome of luxury. Made of the highest quality, carefully chosen hides, 

each bag is crafted with attention. Their designs are timeless and elegant.

BR
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430 x 350 x 110 mm 

BRIDGE

Porte-documents · Document bag
Housse nylon · Nylon bag

2

NLD510 

390 x 300 x 80 mm 

BRIDGE

Porte-ordinateur · Computer bag
Housse nylon · Nylon bag

1

NLL510 
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The "Irving" trolley is a practical and highly fashionable travel companion. Its dark blue color is enhanced 

by textured black stripes. The new Cerruti 1881 signature is adding the final touch. 385 x 220 x 550 mm 

IRVING BLUE

Trolley · Trolley
Housse nylon · Nylon bag

NTT012N 
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340 x 200 x 540 mm 

WOOSTER

Trolley · Trolley
Housse nylon · Nylon bag

2

NTT865A 

340 x 200 x 540 mm 

REAL

Trolley · Trolley
Housse nylon · Nylon bag

1

NTT425 
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The Mercer line of cases is already a classic. Available on its own or as a set of 3, it is the ultimate 

suitcase collection for the modern traveller. 340 x 200 x 540 mm 

MERCER

Trolley · Trolley
Housse nylon · Nylon bag

NTT854A 
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700 x 480 x 310 mm 

MERCER (20,24,28")

Set 3 trolley · Set 3 trolley
Housse nylon · Nylon bag

1

NPTTT954 
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The Cerruti 1881 line of Umbrellas is offering a variety of styles for an urban look. Practical and luxurious, 

these are true fashion accessories.

1

2

Dia. 1030 / L. 640 mm 

HORTON BLACK

Parapluie de poche · Pocket umbrella
Housse nylon · Nylon pouch

2

NUF011A 

Dia. 1030 / L. 600 mm 

IRVING BLACK & BLUE

Parapluie de poche · Pocket umbrella
Housse nylon · Nylon pouch

1

NUF012A 
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Dia. 980 / L. 580 mm 

HAMILTON TAUPE

Parapluie de poche · Umbrella
Housse nylon · Nylon pouch

3

NUF711X 

Dia. 940 / L. 610 mm 

MESH SMALL

Parapluie · Umbrella
Housse nylon · Nylon pouch

2

NUD352 

Dia. 980 / L. 580 mm 

HAMILTON BLACK

Parapluie de poche · Umbrella
Housse nylon · Nylon pouch

1

NUF711A 
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Dia. 207 x 64 mm 

ZOOM BLACK

Flasque isotherme · Isothermal flask
Incl. packaging 'Cerruti'

NAI914A 
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1

2

3

4

Boite à set (grande) · Box Set
1 NBX801 

165 x 165 x 50 mm 

Boite à portefeuille · Wallet box
2 NBW801 

165 x 135 x 35 mm 

Boite simple · Pen box
3 NBS801 

200 x 60 x 32 mm 

Boite Accessoires · Accessory box
4 NBA801 

118 x 68 x 31 mm 




